

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «Гендерні засади кримінально-правової політики»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 4 семестр, один семестр Заочна: 3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 годин, 4 кредити ЄКТС, з них 28 лекційних, 28 практичних – для денної форми навчання; 10 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор дисципліни	К.ю.н., доцент Фідря Ю.О.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	На базі отриманих знань з курсу «Кримінальне право (Загальна частина)»
Що буде вивчатися	Основи гендерної теорії кримінального права. Національна та міжнародна кримінально-правова рамка протидії гендерно обумовленому насильству. Кримінально-правові механізми боротьби з гендерним насильством. Форми гендерної дискримінації та заходи протидії цьому явищу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розуміння майбутніми правниками цінності гендерної рівності та проблем її забезпечення допоможе подолати існуюче дискримінаційне ставлення й запобігти впливу гендерних стереотипів на прийняття юридично значущих рішень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Загальні компетентності: ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми; ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності. Фахові компетентності: ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи; ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право; ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції; ФК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.
Інформаційне забезпечення	1. Фідря Ю., Глушук Т. Особливості впровадження гендерної політики у діяльності Національної поліції України. Area Nauki. 2019. № 1 (5). С. 31-39. 2. Фідря Ю. Вчинення злочину на ґрунті статевої приналежності як обставина, яка обтяжує покарання // Історико-правовий часопис. 2020. № 1 (15). С. 111-115. 3. Фідря Ю.О. Проблеми реалізації гендерного підходу у професійній діяльності // Реалізація гендерної політики на сучасному етапі розвитку сектору безпеки та оборони України: стан, проблеми, перспективи : тези доповідей II Міжнародної науково-практичної конференції (Хмельницький, 25 березня 2020 року). Хмельницький : Видавництво НАДПСУ, 2020. С. 311-312 4. Фідря Ю. Гендерна компонента у підготовці майбутніх правників // Актуальні проблеми сучасної освіти та науки в контексті євроінтеграційного поступу : матер. VI Міжн. наук.-практ. інтернет-конференції, присвяченої 20-тиріччю інституту (м. Луцьк, 21-22 травня 2020 року) / упоряд.: О.А.Бундак, Т.Й.Жалко, Н.Г.Конон. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. С. 76-78. 5. Харитонова О.В. Ключові засади гендерної політики в кримінальному праві України та основні напрями реформ щодо протидії насильству стосовно жінок та домашньому насильству. Науково-практичний посібник. Харків: ТОВ «Видавництво «Права людини», 2018. 344 с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	https://www.law.eenu.edu.ua/

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)